

## سرا نه فضای ورزشی در ایرانشهر کمتر از ۲۰ سانتیمتر است

سرا نه فضای ورزشی در شهرستان ایرانشهر با جمعیت بیش از ۲۶۸ هزار نفر کمتر از ۲۰ سانتیمتر است. درویش نارویی، فرماندار شهرستان ایرانشهر با بیان این مطلب گفت: شهرستان ایرانشهر با جمعیت بیش از ۲۶۸ هزار نفر یکی از جوانترین شهرهای کشور است به طوری که ۷۳ درصد از جمعیت این شهرستان افراد زیر ۳۰ سال تشکیل می‌دهند. وی افزود: در شهرستان ایرانشهر با توجه به ظرفیت‌های خوب جوانان در رشته‌های مختلف ورزشی فقط یک مجموعه ورزشی وجود دارد که جوابگوی جوانان ورزشکار این منطقه نیست.

### حوادث

#### طرح انتظامی پاکسازی «اتحاد» در شرق کشور اجرا شد

معاون اجتماعی قرارگاه عملیاتی رسول اکرم صلی‌الله علیه و آله و سلم از پایان اجرای طرح عملیات پاکسازی «اتحاد» در شرق کشور خبر داد.

سرهنگ پاسدار محمد عرب، معاون اجتماعی قرارگاه عملیاتی رسول اکرم صلی‌الله علیه و آله و سلم گفت: این طرح با هدف شناسایی و دستگیری مجرمان فراری، قاچاقچیان مسلح، باراندازهای مختلف و محل تردد کاروان‌های قاچاق موادمخدر و دارندگان سلاح غیرمجاز در استان‌های شرقی کشور اجرا و با موفقیت پایان یافت.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی افزود: در اجرای این طرح ۱۰۵ فقره پاکسازی انجام شد، ۱۱۳ دستگاه موسیقیکلت از ۸۱ مورد گشت در محوره‌های ارتباطی شرق کشور و ۱۵۲ فقره گشت‌زومی انجام شد.

وی ادامه داد: مأموران هنگ چهارم ابوذر کرمان در حوزه قرارگاه عملیاتی نصر هنگام اجرای طرح «اتحاد»، یک تن و ۴۶۶ کیلوگرم مواد مخدر از سوداگران مرگ کشف و ضبط کردند.

وی اظهار داشت: در اجرای این طرح ۱۰ روزه، ۴۸ دستگاه انواع خودرو و ۱۱۳ دستگاه موسیقیکلت از قاچاقچیان و همچنین ۱۲ دستگاه خودروی سرفتی نیز کشف و ضبط شد.

وی بیان کرد: افزودن بر این با اجرای این طرح چندین قبضه سلاح غیرمجاز، انواع مشروبات الکلی و کالاهای قاچاق نیز کشف و توقیف شد. وی تعداد افراد دستگیر شده در جریان اجرای طرح پاکسازی «اتحاد» را که از ۱۸ تا ۲۸ بهمن در شرق کشور ادامه داشت را ۲۲ نفر عنوان کرد.

وی ادامه داد: در جریان پاکسازی محل درگیری نیز مقادیری سلاح به همراه مهمات مربوطه کشف و ضبط شد.

این قرارگاه وظیفه مقابله با انبارها و قاچاقچیان مسلح، اسناد و کنترل مرز، جمع‌آوری وسایل‌های اتباع بیگانه و جمع‌آوری سلاح غیرمجاز را در شرق کشور بر عهده دارد.

#### کشف اقدام مخرب فرهنگی در سیستان و بلوچستان



فرمانده قرارگاه عملیاتی از اقدام و انتظامی سیستان و بلوچستان از کشف مقادیری از اقلام مخرب فرهنگی در این استان خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، به نقل از معاونت اجتماعی و ارشاد فرماندهی انتظامی استان، محمد غفاری، گفت: در ادامه اجرای طرح ارتقای امنیت اخلاقی، مأموران پلیس نظارت بر اماکن عمومی سیستان و بلوچستان موفق شدند با همکاری خوب مردم استان پس از شناسایی محل‌های تهیه و توزیع اقلام مخرب فرهنگی در چند عملیات پلیسی در هفته گذشته در نقاط مختلف استان مقادیری از آنها را کشف و ضبط کنند.

وی افزود: در این عملیات ۲۲ هزار و ۲۵۲ حلقه سی‌دی مبتذل، تعداد ۸۵۰ فیلم‌های توهم‌زا و اعتیاد آور و هورمونی، ۱۲ هزار و ۲۱۶ قطعه تصاویر مبتذل، ۴ هزار و ۵۰۰ عدد نوار کاست مبتذل و ۴۲ دستگاه ماهواره کشف و ضبط شد.

وی گفت: در این عملیات ۴۷ نفر از عوامل اصلی تهیه و توزیع این اقلام دستگیر و به همراه موارد مشکوفاً تحویل مراجع ذی‌صلاح شدند.

#### دستگیری یک شرور مسلح

جانشین قرارگاه عملیاتی فتح از دستگیری یک نفر از اشرار مسلح در ۳۸ فقره گذشته در شرق کشور خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» سرهنگ محمدرضا گنجعلی‌شاهی، جانشین قرارگاه عملیاتی فتح گفت: رزمندگان یگان تکاور ۱۲۴ هنگ دوم عمل ایرانشهر، موفق شدند محل اختفای یکی از اشرار مسلح را که در ایجاد ناامنی در منطقه نقش چشم‌گیری داشت، شناسایی کنند.

وی افزود: رزمندگان هنگ عمار در این عملیات سریع و غافلگیرانه یکی از اشرار مسلح را که مدت‌ها متواری بود دستگیر کردند.

#### در نشست شورای اداری شهرستان زابل عنوان شد

## کاهش فاصله میان مردم و حاکمیت در دولت نهم



#### دولت نهم با شعار عدالت محوری و مهرورزی فاصله میان مردم و حاکمیت را کاهش داده است.

حسین کیخا، فرماندار زابل در نشست شورای اداری شهرستان زابل اظهار داشت: در آستانه انتخابات، همه مدیران و مسئولان باید تلاش کنند تا این رویداد سرنوشت ساز و حساس به نحو شایسته و نیکو برگزار شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، آرا و دیدگاه‌های مردمی در انتخابات برای همه

مترجم و قابل پذیرش است و مسئولان و مجریان همواره در انتخابات مختلف بی‌طرفی خود را ثابت کردند و تأمین رفاه، آسایش، امنیت و اطمینان مردمی، اصلی مهم و اساسی برای خدمتگزاران ملت است. وی اظهار داشت: امروزه با تلاش و اهتمام دولت مبنی بر خدمت‌رسانی بیشتر به مردم اصل عدالت محوری محقق شده است. وی بیان کرد: مردم همیشه در صحنه و هوشتار منطقه سیستان و بلوچستان همراهِ و همگام با مردم سایر مناطق کشور

همان گونه که در راهپیمایی بزرگ نهم شرکت کردند و جواب دندان شکنی به دشمنان نظام دادند، در انتخابات ۲۴ اسفندماه مجلس نیز حضوری حاکم‌گرای خاوند داشت. وی ادامه داد: حضور پرتنگ و گسترده مردم در مکان‌های اخذ رأی و صندوق‌های آرا مجلس و در نهایت گزینش افراد شایسته به طور قطع دشمنان را در رسیدن به اهداف پلیدشان ناگام می‌گذارد. فرمانده سپاه پاسداران زابل نیز در این نشست از برپایی رزمایش بزرگ

سیحیان در سیستان و بلوچستان خبر داد. سرهنگ محمد نظاری، فرمانده سپاه پاسداران زابل گفت: رزمایش ولایت‌مداران با همکاری مسئولان و شرکت‌گرا‌ن‌های فعال بسیجی عاشورا و ازهرها شهرستان زابل به مدت ۳ شبانه‌روز تا ۴ اسفندماه در اردوگاه نیاک برگزار می‌شود. وی هدف از اجرای این رزمایش را تقویت آمادگی نیروها و افزایش توان بسیجیان برای دفاع از کشور و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران بیان کرد.

#### رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی

### برای حل مشکلات هنرمندان خاش تلاش می‌کنیم

باشیم. وی اظهار داشت: تلاش برای شناسایی هنر بومی و اصیل منطقه از اولویت‌های مهم اداره ارشاد است. وی گفت: به‌یاد آن که کسانی که برای فرهنگ و هنر شهرستان دل می‌سوزانند و به آن عشق می‌ورزند برای پویایی و زنده نگه‌داشتن میراث‌های بی‌یادگار مانده از کوششگان می‌کوشند از دیگر اولویت‌های ما به شمار می‌رود.

وی با اشاره به اجرای همایش‌ها و جشن‌های مختلف، ۱۲ خبرنگار فعالیت دارند.

#### کارگاه آموزشی برای مقابله با بیماری پرندگان



توجه به نقش کودکانی عمل‌آوری نشده در انتقال عوامل بیماری‌زای از محل کبود بدون رعایت ضوابط و دستورالعمل‌های بهداشتی خودداری شود.

رئیس دامپزشکی خاش تصریح کرد: تقریباً تمام کودکانی پرندگان از جمله مرغ و خروس، بوقلمون، اردک، غاز، مرغ شادخار، پرندگان آبی، وحشی، زینتی، بهداشتی و اجدادی پرورش طیور در شهرستان خاش موظف به رعایت دقیق تمام اقدامات امنیت زیستی در راستای آماده‌سازی سالن‌های پرورش طیور، نحوه مناسب دفن و سوزاندن پرندگان تلف شده، پاکسازی برده‌ن مکان‌های آلوده مهاجر و آزادپرور، عدم مصرف هرگونه تلفات دامی برای تغذیه حیوانات دیگر هستند.

وی با اشاره به بازدیدهای اخیر و مهاجرت پرندگان به شهرستان، گزارش به موقع هرگونه تلفات غیربومی پرندگان بومیه پرندگان مهاجر را خواستار شد.

#### استاندار از نمایشگاه کتاب دیدن کرد



این استان انجام شده اما ماندگار از گزار نبوده است. وی برای نمایشگاه بزرگ کتاب در سیستان و بلوچستان برای توسعه و پیشرفت‌های علمی و فرهنگی این منطقه را بسیار مفید و مؤثر توصیف کرد. وی ادامه داد: کتاب از عوامل مهم در رشد و توسعه کشور بوده و از بانیان این منطقه می‌شود. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی افزود: فعالیت‌های فرهنگی در سیستان و بلوچستان با توجه به پیشینه غنی تاریخی مردم این دیار نیازمند تلاش و توجه بیشتر مسئولان و سازمان‌های مربوطه است. وی ایجاد و تجهیز کتابخانه‌ها با فرهنگ‌های ارتباطی است و هر جامعه‌ای که به آن دسترسی بیشتری داشته باشد از رشد و توسعه برخوردار می‌شود.

نمایشگاه بزرگ کتاب از ۲۸ بهمن‌ماه جاری در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی زاهدان برپا شده و تا چهارم اسفندماه ادامه دارد.

نارویی اضافه کرد: باوجود تمام این کمبودها خوشبختانه جوانان این شهرستان در رشته‌های مختلف ورزشی چه استانی و چه کشوری خوب درخشیدند و توانستند با این کمبودها عنوان‌های فرامی‌جهان، آسیا و کشور و استانی داشته باشند. وی بر ساخت و تجهیز مجموعه‌های ورزشی در بخش‌های میسر و دلگان ایرانشهر تأکید کرد و افزود: در ۲ سال گذشته در بخش ورزش به شهرستان ایرانشهر توجه شده اما این چالش‌های خیل جوانان ایرانشهری نیست.

نارویی گفت: امید است با تعاملی که میان سازمان تربیت بدنی و استانداری انجام گرفته شاهد توسعه و گسترش فضاهای ورزشی در این منطقه باشیم.

### آموزش

#### ۱۴ هزار دانشجو در دانشگاه زابل

#### مشغول به تحصیل هستند

در حال حاضر در دانشگاه زابل حدود ۱۴ هزار دانشجو در ۶۶ رشته تحصیلی مشغول به تحصیل هستند.

رئیس دبیر «محمد قنبری» رئیس دانشگاه زابل، با بیان این مطلب گفت: دانشگاه زابل از زمان شکل‌گیری تاکنون به یاری خداوند توانسته گام‌های بسیار بلندی در زمینه علمی - پژوهشی در منطقه سیستان بردارد.

وی گفت: همچنین این دانشگاه دارای ۲۵۰ عضو هیأت علمی مقیم و یکصد نفر بورسیه در داخل و خارج کشور است.

قنبری از تغییر آموزشگاه دامپزشکی به دانشکده دامپزشکی خبر داد و گفت: علاوه بر پژوهشکده کشاورزی در سال گذشته مجوز تأسیس پژوهشکده دام‌های خاص شامل گروه‌های پژوهشی شتر، مرغ، گاو سیستانی و حیات وحش را هم دریافت کرده‌ام.

وی افزود: در این خصوص در پژوهشکده دام‌های خاص کارهای بسیار بزرگی انجام شده و در حال انجام است که می‌توان به تحقیق روی گاو سیستانی اشاره کرد که مباحثی را دربراه اصلاح‌نژاد و تغذیه و همچنین بیماری‌های گاو سیستانی به عنوان یک منبع با اهمیت در منطقه دنبال می‌کنیم.

قنبری بیان کرد: پژوهشکده بعدی که مجوز آن گرفته شد پژوهشکده تالاب بین‌المللی هامون و پژوهشکده سوم پژوهشکده زیست فناوری نوین کشاورزی است و ما مجهزترین آزمایشگاه‌ها و وسایل تحقیقاتی را در دوره داریم که شامل گروه پژوهش ژنتیک و زیست فناوری، کشت بافت و سلول و بیوسنتتیک سلولی که متخصصان، چه در بحث ژنتیک و چه در بحث اصلاح دام و در زمینه ژنتیک گیاهی تحقیقات خوبی را انجام داده‌اند.

وی خاطر نشان کرد: نتیجه تحقیقات دانشگاه زابل در سال گذشته منجر به بیش از ۴۰ مقاله در خارج و داخل و همچنین چاپ و مطرح شدن یکصدمقاله در کنفرانس‌های داخلی و خارجی بوده است.

رئیس دانشگاه زابل در ادامه افزود: با توجهات خاص دولت تمام علوم، تحقیقات و فناوری برای توسعه همه جانبه دانشگاه‌های مناطق محروم و روستایی گسترش دوره‌های تحصیلات تکمیلی، شورای گسترش آموزش عالی با پذیرش دانشجو در مقطع کارشناسی ارشد در رشته پرورش و تولید طیور در دانشگاه زابل موافقت کرد.

وی اظهار کرد: دانشگاه زابل که به عنوان قطب علمی منطقه سیستان شناخته شده است، در سال ۱۳۷۸ تأسیس شده و هم‌اکنون علاوه بر رشته‌های کارشناسی، ۱۶ رشته در مقطع دکترا و کارشناسی ارشد دارد.

رئیس دانشگاه زابل گفت: در زمینه پژوهشی این نایب‌های جدیدی را تهیه و تدوین کرده‌ام که به نوبه خود در کشور منحصر به فرد بوده و می‌توان گفت از جمله مهم‌ترین کارهای انجام‌شده در این دانشگاه است.

وی تصریح کرد: در صورتی که در این دانشگاه، دانشجویان بتوانند مقالاتی را در داخل و خارج کشور ارائه دهند و با کنیایی را به چاپ برسانند از مزایای



تشویق‌هایی نظیر استادن در این دانشگاه بر خودرود خواهد شد. رئیس دانشگاه زابل درباره خوابگاه‌های دانشجویی در این دانشگاه گفت: با وجود پیشرفت‌های خوب دانشگاه‌ها در این منطقه متأسفانه شهر زابل هنوز از زیربنای کافی برخوردار نیست.

وی اضافه کرد: در سال گذشته بیش از ۱۴۰ خوابگاه برانکده در سطح شهر زابل وجود داشت و ما در تعطیلات تابستان از طریق آماده سازی و بازسازی برخی از خوابگاه‌ها، دانشجویان پسر را به سایت جدید دانشگاه منتقل کردیم که در حال حاضر مجموعه خوابگاه‌های ملکی و استیجاری این دانشگاه حدود ۱۴ مورد است که از این تعداد ۴ مورد ملکی و ۴ مورد استیجاری است و این موضوع نظارت هر چه بیشتر خوابگاه‌ها را منجر شده است.

وی در خاتمه از انعقاد قرارداد سازمان جهاد کشاورزی، استانداری سیستان و بلوچستان و دانشگاه زابل خبر داد و گفت: این قرارداد به منظور تحقیقات، ترویج و صرفه جویی در منابع بوده و با اجازه می‌دهد تا پتانسیل‌های یکدیگر درباره ترویج و آموزش نیروی انسانی بهره‌مند شوند.

### ورزش

#### کلاس‌های مربیگری آمادگی جسمانی

#### در زاهدان برگزار شد

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، این کلاس از سیام بهمن‌ماه جاری زیر نظر مهتاب موسوی‌مدیران فدراسیون در پایگاه فری‌تیم‌هاکده ورزشی زاهدان آغاز شد و با چهارم اسفندماه ادامه دارد.

زاهدانیات، معاون اداره کل تربیت بدنی استان گفت: در پایان این کلاس، به مربیان که این دوره آموزشی را با موفقیت بگذرانند، مدرک مربیگری درجه ۱۳۲ می‌شود.

کلاس‌های مربیگری درجه ۳ آمادگی جسمانی با حضور ۴۰ مربی تیم‌های مختلف ورزشی برگزار شد.